



2010年1月7日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨就又一起严重违反安全理事会第1701(2006)号决议的事件向你致函。2009年12月26日晚,联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)的一支分队在Mazraat Sarda地区(离以色列-黎巴嫩边境约一公里的希亚姆附近,利塔尼河以南)发现一些可疑的人。当联黎部队靠近时,可疑人逃离了现场。随后,联黎部队对该地区进行搜查,发现了一些埋设的爆炸装置,共约300公斤。以色列有理由认为,上述爆炸物性能先进,可能是在伊朗或叙利亚以工业化方式生产的。以色列进一步认为,爆炸物的类型及其部署方式均表明,上述爆炸物实际上是真主党行动人员所埋设。

这起事件只是最近六个月来,真主党人在利塔尼河以南维持和建造军事武库过程中所犯一系列违反行为中的最近一次。这类事件明确反映了在黎巴嫩南部平民地区进行的军事化。如同最近在Khirbat Salim和Tayr Filsī发生的事件一样,这种军事化是真主党在平民地区附近以及沿主要交通干道进行的,对黎巴嫩平民、联黎部队以及该区域的和平与稳定造成了严重风险。

以色列认为,黎巴嫩政府对所有这类违反行为及其任何后果应负全部责任。黎巴嫩政府必须采取严肃措施,解决真主党,特别是其在平民村庄的军事活动日益加剧的现象。以色列希望对这起事件的情况进行充分和及时的调查,并尽快将调查结果提交有关各方和安全理事会成员。以色列继续等待对Tayr Filsī真主党武库爆炸事件的调查结果。

以色列还欣见联黎部队在最近这起违反事件过程中的高效行动,它显示了联黎部队在黎巴嫩南部维持和平与安全的重要作用。然而,联黎部队最近这次是在夜间发现这起事件的,这表明仍然需要加强联黎部队在所有时段的活动。



鉴于越来越多的如山铁证表明真主党在利塔尼河以南开展军事活动，以色列希望这一问题在即将提交的关于第 1701 (2006) 号决议执行情况的报告中以及在安全理事会有关审议中得到应有关注。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

加布里埃拉·沙莱夫(签名)